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Des attentions qui font toujours plaisir
IDÉES CADEAUX

COFFRET 1 BOUTEILLE

Cuvée Brut 37,5 cl 7,75 € N° Art. 50093001

Cuvée Brut 75 cl 11,90 € N° Art. 50097001

Cuvée Brut 150 cl 26,70 € N° Art. 50029001

Cuvée Brut 300 cl 75,80 € N° Art. 5002A001

COFFRET PICCOLOS

Assortiment 20 cl 23,40 € N° Art. 50092701

2 bouteilles de chaque Cuvée en format Piccolo:  
brut , demi-sec et rosé 

COFFRET DREAM

Assortiment 75 cl 39,95 € N° Art. 50097004

2 bouteilles de Cuvée Brut Médaille d’Or avec  
2 verres à Crémant « Dream »
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COFFRET BULLES D’EXCELLENCE

Assortiment 75 cl 42,95 € N° Art. 50097801

Notre sélection de Crémants Médaille d’or: 
Cuvée Extra-Brut, Cuvée Brut, Cuvée Pinot Noir

SAC RÉFRIGÉRANT

Cuvée Chardonnay 75 cl 19,95 € N° Art. 50097014

1 bouteille de Crémant Cuvée Chardonnay brut  
dans son sac réfrigérant « Pulltex »

COFFRET CULT

Cuvée Cult 75 cl 24,25 € N° Art. 50097003

1 bouteille de Crémant CULT brut dans son coffret unique

IDÉES CADEAUX
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COFFRET PASSION CHOCOLAT

Cuvée VIGNUM 75 cl 89,00 €

Coffret avec 1 bouteille de Crémant VIGNUM 
et 27 pralines « Passion chocolat » uniquement sur commande

COFFRET CRÉMANT VIGNUM

Cuvée VIGNUM 75 cl 29,95 € N° Art. 50097015

1 bouteille de Crémant VIGNUM en coffret unique

IDÉES CADEAUX
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COFFRET DÉCOUVERTE TERROIR

Assortiment Pinot Gris 75 cl 58,50 € N° Art. 20097097

Assortiment Riesling 75 cl 58,50 € N° Art. 20097095

Coffret comprenant 3 bouteilles Pinot Gris ou Riesling 
pour découvrir le terroir de la Moselle luxembourgeoise

COFFRET MAGNUM

Pinot Blanc 150 cl 39,35 € N° Art. 24099196

Pinot Gris 150 cl 41,50 € N° Art. 25099196

Riesling 150 cl 41,50 € N° Art. 26099196

VIN DE PAILLE

Auxerrois, 2020

48,85 € N° Art. 23053050

Riesling, 2020

51,40 € N° Art. 26053050

Gewürztraminer, 2020

52,600 € N° Art. 27053021

IDÉES CADEAUX
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COFFRET 4 ACCESSOIRES

Assortiment 75 cl 32,50 € N° Art. 20097961

Coffret Pinot Noir avec 4 accessoires:  
collier de Bacchus anti-gouttes, bec verseur aérateur,  
bouchon universel, couteau sommelier

COFFRET TRILOGIE PINOT NOIR

Assortiment 75 cl 47,50 € N° Art. 20097610

1 bouteille Pinot Noir vinifié en blanc
1 bouteille Pinot Noir Rosé
1 bouteille Pinot Noir Rouge

COFFRET MAGNUM

Assortiment 150 cl 35,50 € N° Art. 24129665

1 bouteille Pinot Noir Rouge Magnum 150 cl 
dans son coffret bois

IDÉES CADEAUX
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COFFRET JONGWËNZER

Assortiment 75 cl 55,25 € N° Art. 20097083

1 bouteille Auxerrois, Grand Premier Cru
1 bouteille Pinot Blanc, Grand Premier Cru 
1 bouteille Pinot Gris, Grand Premier Cru 
1 bouteille Riesling, Grand Premier Cru

COFFRET CUVÉE JONGWËNZER

Cuvée Jongwënzer 75 cl 21,40 € N° Art. 50097033

1 bouteille de Crémant Jongwënzer dans le coffret cadeau
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COFFRET FAIR’N’GREEN

Assortiment 75 cl 33,95 € N° Art. 20097094

1 bouteille Cuvée Blanc BIO
1 bouteille Riesling Premier Cru Côtes de Remich
1 bouteille Riesling Premier Cru Côtes de Grevenmacher

COFFRET VIN MOELLEUX

Assortiment 75 cl 29,95 € N° Art. 20097997

1 bouteille Pinot Gris Grand Premier Cru Vin Moelleux 
1 bouteille Gewürztraminer Grand Premier Cru Vin Moelleux

COFFRET SANS ALCOOL

Assortiment 75 cl 26,65 € N° Art. 20097096

1 bouteille Vin sans alcool
1 bouteille Vin Mousseux sans alcool
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Étiquettes personnalisées pour vos vins et Crémants

PERSONNALISEZ VOS 
MOMENTS DE FÊTE

Que ce soit pour une occasion spéciale ou pour mettre 
en valeur votre marque, nos étiquettes personnalisées 
sont la touche unique qui fera toute la différence. 
Design sur mesure, qualité exceptionnelle, transformez  
vos bouteilles en véritables œuvres d’art.
 
Pour toute information supplémentaire, contactez-nous: 
nos conseillers sont prêts à vous aider à créer l’étiquette 
parfaite !

TARIFS ÉTIQUETTES PERSONNALISÉES

Pour les bouteilles de 37,5 cl et 75 cl :
< 60 étiquettes			   2,00 € ttc l’étiquette
de 61 à 100 étiquettes		  1,00 € ttc l’étiquette
de 101 à 250 étiquettes		 0,80 € ttc l’étiquette
de 251 à 500 étiquettes		 0,50 € ttc l’étiquette
> 501 étiquettes		  sur base de devis

Pour les bouteilles de 150 cl et 300 cl :
5,00 € ttc l’étiquette

Option dorure 			   250 € ttc

CONDITIONS COMMERCIALES

Quantités minimales par unité de contenance : 
Crémant
- 12 x 37,5 cl
- 6 x 75 cl
- 1 x 150 cl
- 1 x 300 cl

Vin
- 6 x 75 cl

Remises sur vos bouteilles :
< 60
de 61 à 100
de 101 à 250
de 251 à 500
> 501

tarif de base
- 5 %
- 10 %
- 15 %
sur base de devis

Délai de livraison : +/- 4 semaines à partir du BAT 
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Pour tout enlèvement dans nos vinothèques, prière de téléphoner au préalable au (+352) 23 69 51.

Offre valable dans la limite des stocks disponibles. Photos non contractuelles. Sous réserve d’erreurs d’impression ou de changements de prix ou de millésimes. Seul notre 
tarif ordinateur est valable. Tous nos produits sont d’origine luxembourgeoise. Les vins et Crémants contiennent de l’alcool et sont soutirés dans les Caves des Domaines 
Vinsmoselle. Nos produits contiennent des sulfites.

 

FIR EN NOHALTEGEN ËMGANG MAT RESSOURC
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CONTACT

Tél. : +352 23 69 51	
Mail : info@vinsmoselle.lu


